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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

Ένα ταξίδι αφιερωμένο αποκλειστικά στο Βέλγιο, εκεί όπου οι μεσαιωνικές πόλεις της Φλάνδρας, η ιστορική γοητεία της
Βαλλονίας και ο κοσμοπολίτικος αέρας των Βρυξελλών συνθέτουν ένα ολοκληρωμένο πανόραμα εμπειριών. Με βάση μας
την ατμοσφαιρική Μπριζ, τη «Βενετία του Βορρά», ξεκινάμε ένα οδοιπορικό γεμάτο εικόνες, ιστορία, γεύσεις και
αυθεντικές ευρωπαϊκές στιγμές. Η Μπριζ μας υποδέχεται με τα γαλήνια κανάλια της, τα πέτρινα γεφύρια, τις
ατμοσφαιρικές πλατείες και τα άψογα διατηρημένα μεσαιωνικά της κτίρια, δημιουργώντας το ιδανικό σκηνικό για τις
ημέρες της διαμονής μας. Από εδώ, ανακαλύπτουμε τη Γάνδη και την Αμβέρσα, δύο από τις πιο λαμπερές φλαμανδικές
πόλεις, αλλά και το Κόρτρεϊκ και την Τουρναί, δύο αυθεντικούς και λιγότερο συνηθισμένους σταθμούς που δίνουν στο
πρόγραμμα ξεχωριστό χαρακτήρα και βάθος. Το ταξίδι ολοκληρώνεται στις Βρυξέλλες, την πρωτεύουσα του Βελγίου και
της Ευρώπης, όπου η ιστορική μεγαλοπρέπεια της Grand Place συναντά τον σύγχρονο κοσμοπολιτισμό, την τέχνη, τη
γαστρονομία και τη ζωντανή αστική κουλτούρα. Ένα τετραήμερο που δεν περιορίζεται στα γνωστά, αλλά αναδεικνύει το
Βέλγιο σε όλη του την ποικιλία: ρομαντικό, ιστορικό, γοητευτικό και πάντα γεμάτο ιστορίες. 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» νωρίς το πρωί και απευθείας πτήση με την Aegean Airlines για τις Βρυξέλλες. Άφιξη
και επιβίβαση στο λεωφορείο μας, με αναχώρηση για τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του Βελγίου, την εντυπωσιακή Αμβέρσα,
χτισμένη στις όχθες του ποταμού Scheldt. Πρόκειται για το μεγαλύτερο λιμάνι του Βελγίου και μία από τις πιο δυναμικές πόλεις της
χώρας, γνωστή για την εμπορική της παράδοση, την τέχνη, τη μόδα και τη μακρά ιστορία της στην επεξεργασία διαμαντιών. Η
περιήγησή μας στην Αμβέρσα ξεκινά από την περιοχή του ιστορικού κέντρου, όπου θα θαυμάσουμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό
της Παναγίας, ένα από τα σημαντικότερα γοτθικά μνημεία του Βελγίου, καθώς και το εντυπωσιακό Δημαρχείο στην κεντρική
πλατεία. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης και στον φημισμένο εμπορικό δρόμο, ενώ θα δούμε και το
Boerentoren, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά κτίρια της πόλης και από τους πρώτους ουρανοξύστες της Ευρώπης. Η Αμβέρσα
κρύβει σε κάθε γωνιά της μικρές εκπλήξεις: σοκολατερί, γκαλερί τέχνης, αντικερί, κομψά cafés, καταστήματα διαμαντιών και
μπουτίκ Βέλγων σχεδιαστών, που αναδεικνύουν τον δημιουργικό και κοσμοπολίτικο χαρακτήρα της. Θα υπάρχει χρόνος για μια
σύντομη περιπλάνηση, αγορές ή καφέ, ώστε να πάρουμε μια πρώτη γεύση από την ατμόσφαιρα της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για
φαγητό και αναμνηστικές αγορές στο κέντρο της πόλης. Έπειτα θα κατευθυνθούμε προς τη Μπριζ, με ενδιάμεσο σταθμό τη Γάνδη,
μια πόλη που συνδυάζει αρμονικά τη μεσαιωνική της κληρονομιά με τον ζωντανό και νεανικό χαρακτήρα μιας σύγχρονης βελγικής
πόλης. Η Γάνδη, χτισμένη στη συμβολή ποταμών και καναλιών, υπήρξε κατά τον Μεσαίωνα ένα από τα σημαντικότερα εμπορικά και
οικονομικά κέντρα της Ευρώπης, γεγονός που αποτυπώνεται ακόμη και σήμερα στα επιβλητικά της κτίρια και στην ατμόσφαιρα του
ιστορικού της κέντρου. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο, το Διοικητήριο και τον Ναό του Αγίου
Νικολάου, ένα από τα παλαιότερα και πιο χαρακτηριστικά μνημεία της πόλης. Θα επισκεφθούμε επίσης τον επιβλητικό Καθεδρικό
Ναό του Αγίου Βάβωνα, όπου φυλάσσεται το διάσημο έργο των αδελφών Βαν Άικ, «Η Λατρεία του Μυστικού Αρνίου», ένα από τα
σπουδαιότερα αριστουργήματα της φλαμανδικής ζωγραφικής. Περπατώντας στο ιστορικό κέντρο της Γάνδης, θα απολαύσουμε την
ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της πόλης, τα κανάλια, τις γέφυρες, τις μεσαιωνικές προσόψεις και τα γραφικά σοκάκια που συνθέτουν ένα
σκηνικό γεμάτο ιστορία και ρομαντισμό. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για τη Μπριζ, μία από τις πιο ειδυλλιακές και ρομαντικές πόλεις
της Ευρώπης. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας Le Bois de Bruges 4* και χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ μπορείτε να
εκμεταλλευτείτε την προνομιακή τοποθεσία του ξενοδοχείου, στην καρδιά της Μπριζ, για μια πρώτη ατμοσφαιρική βόλτα στην
περιοχή της πλατείας ’t Zand και στη συνέχεια προς το ιστορικό κέντρο. Μέσα σε λίγα λεπτά περπατήματος, θα βρεθείτε ανάμεσα
σε φωτισμένα κανάλια, λιθόστρωτα σοκάκια, μικρές πλατείες, σοκολατερί και ζεστά cafés, παίρνοντας την πρώτη γεύση από τη
μαγεία της «Βενετίας του Βορρά».
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Εγγυημένες απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines.
Άριστα επιλεγμένα ωράρια πτήσεων!
Διαμονή στην καρδιά της Μπριζ, στο πολυτελές ξενοδοχείο Le Bois de Bruges 4*!
Επισκέψεις στα σημαντικότερα αξιοθέατα αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας.
Επίσκεψη στην Αμβέρσα και τη Γάνδη, δύο από τις πιο λαμπερές πόλεις της Φλάνδρας.
Γνωριμία με το Κόρτρεϊκ και την Τουρναί, δύο αυθεντικές πόλεις του Βελγίου.
ΔΩΡΟ η επίσκεψη στο Μουσείο Σοκολάτας στη Μπριζ.
Έμπειρος συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού.
Εμπειρία 35 ετών: διοργανώνουμε ταξίδια στη μεσαιωνική Μπριζ από το 1988!
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Παίρνουμε το πρωινό μας και αναχωρούμε για μια ξεχωριστή ημερήσια προαιρετική εκδρομή σε δύο αυθεντικές πόλεις του Βελγίου, το
Κόρτρεϊκ και την Τουρναί. Οι δύο πόλεις, μαζί με τη γαλλική Λιλ, αποτελούν μέρος της διασυνοριακής Ευρωμητρόπολης Lille–Kortrijk–
Tournai, μιας περιοχής όπου η Φλάνδρα, η Βαλλονία και η βόρεια Γαλλία συναντιούνται ιστορικά, πολιτιστικά και οικονομικά. Πρώτος μας
σταθμός είναι το Κόρτρεϊκ, μία γοητευτική φλαμανδική πόλη, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Leie. Με ιστορία που συνδέεται με το
εμπόριο, την υφαντουργία και τη μεσαιωνική Φλάνδρα, το Κόρτρεϊκ διατηρεί μέχρι σήμερα έναν ιδιαίτερο χαρακτήρα, συνδυάζοντας την
ιστορική του κληρονομιά με μια ήρεμη, σύγχρονη και φιλόξενη ατμόσφαιρα. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε τους χαρακτηριστικούς
Broel Towers, τους δύο μεσαιωνικούς πύργους που στέκονται αντικριστά στις όχθες του ποταμού και αποτελούν το πιο αναγνωρίσιμο
σύμβολο της πόλης. Θα περπατήσουμε κατά μήκος του Leie, απολαμβάνοντας την όμορφη εικόνα της πόλης δίπλα στο νερό, με γέφυρες,
μικρές πλατείες και ατμοσφαιρικές γωνιές που προσφέρονται για φωτογραφίες και χαλαρή περιπλάνηση. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε
το ιστορικό κέντρο του Κόρτρεϊκ, με την κεντρική πλατεία Grote Markt, το Δημαρχείο και το Καμπαναριό της πόλης, που θυμίζουν τη
σημασία της κατά τον Μεσαίωνα. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και το Begijnhof, ένας ήσυχος ιστορικός χώρος με χαρακτηριστικά
σπίτια και αυλές, που αποτυπώνει μια πιο εσωτερική και γαλήνια πλευρά της φλαμανδικής παράδοσης. Θα υπάρχει χρόνος για έναν καφέ
ή μια σύντομη βόλτα στο κέντρο, ώστε να απολαύσουμε τον αυθεντικό ρυθμό της πόλης πριν συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς την
Τουρναί. Επόμενος σταθμός μας είναι η Τουρναί, μία από τις αρχαιότερες πόλεις του Βελγίου και ένας από τους πιο ενδιαφέροντες
σταθμούς της Βαλλονίας. Η πόλη ξεχωρίζει για τη γαλλόφωνη ατμόσφαιρά της, την πλούσια ιστορία της και τα σπουδαία μνημεία της,
προσφέροντας μια διαφορετική εικόνα του Βελγίου από εκείνη των φλαμανδικών πόλεων που γνωρίσαμε τις προηγούμενες ημέρες. Η
περιήγησή μας ξεκινά από την Grand-Place, την κεντρική πλατεία της Τουρναί, έναν ανοιχτό και ζωντανό χώρο με όμορφα κτίρια, cafés
και εστιατόρια. Από εδώ θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό Καμπαναριό της πόλης, ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά της σύμβολα,
καθώς και την αρχιτεκτονική ατμόσφαιρα που δίνει στην Τουρναί τον ιδιαίτερο χαρακτήρα της. Στη συνέχεια θα δούμε τον επιβλητικό
Καθεδρικό Ναό Notre-Dame de Tournai, ένα από τα σπουδαιότερα θρησκευτικά μνημεία του Βελγίου και σημείο αναφοράς για την πόλη.
Με τους χαρακτηριστικούς πύργους του και τη μακραίωνη ιστορία του, ο καθεδρικός αποτελεί ένα εντυπωσιακό δείγμα της μετάβασης
από τη ρωμανική στη γοτθική αρχιτεκτονική και χαρίζει στην Τουρναί μια ξεχωριστή μνημειακή ταυτότητα. Περπατώντας στο ιστορικό
κέντρο, θα ανακαλύψουμε μια πόλη πιο ήσυχη, αυθεντική και λιγότερο τουριστική, με πλατείες, στενά δρομάκια και γωνιές που
αποκαλύπτουν την ιστορία της χωρίς υπερβολές. Η Τουρναί είναι ένας προορισμός που δεν εντυπωσιάζει με τον θόρυβο, αλλά με την
ατμόσφαιρα, την παλαιότητα και την αίσθηση ότι γνωρίζουμε ένα διαφορετικό, πιο βαθύ πρόσωπο του Βελγίου. Θα υπάρχει χρόνος για
φαγητό, καφέ ή μια χαλαρή βόλτα στην περιοχή της Grand-Place, πριν πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για τη Μπριζ. Το βράδυ
μπορείτε να απολαύσετε ακόμη έναν περίπατο στα φωτισμένα κανάλια και τα λιθόστρωτα σοκάκια της Μπριζ ή να καθίσετε σε κάποιο
από τα ατμοσφαιρικά cafés και εστιατόρια του ιστορικού κέντρου, κλείνοντας τη μέρα με τον πιο γλυκό τρόπο. 
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Παίρνουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε ένα ταξίδι πίσω στον χρόνο, στην παραμυθένια Μπριζ, μία από τις πιο καλοδιατηρημένες
μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Γοητευτικά πλακόστρωτα δρομάκια, ρομαντικά κανάλια, πέτρινα γεφύρια και επιβλητικά
μεσαιωνικά κτίρια συνθέτουν ένα σκηνικό μοναδικής ομορφιάς, που δικαιολογημένα της έχει χαρίσει τον τίτλο της «Βενετίας του
Βορρά». Η περιήγησή μας ξεκινά από τον κεντρικό εμπορικό δρόμο της πόλης, όπου θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό Saint-
Sauveur, την παλαιότερη εκκλησία της Μπριζ και ένα από τα σημαντικότερα θρησκευτικά μνημεία της. Ο ναός, με ιστορία που ξεκινά
από τον Μεσαίωνα, αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα της εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής της πόλης και δεσπόζει επιβλητικά στο
ιστορικό κέντρο. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στην πλατεία Grote Markt, την κεντρική πλατεία της Μπριζ, η οποία από τον Μεσαίωνα
μέχρι και σήμερα παραμένει σημείο συνάντησης, εμπορίου και κοινωνικής ζωής. Εδώ βρίσκεται ένα από τα πιο εμβληματικά σύμβολα
της πόλης, το περίφημο Καμπαναριό Belfort, με τις 47 καμπάνες και τα 366 σκαλιά, που παλαιότερα στέγαζε θησαυροφυλάκιο και
δημοτικά αρχεία, ενώ χρησίμευε και ως παρατηρητήριο για τον εντοπισμό πυρκαγιών και άλλων κινδύνων. Στην περιήγησή μας θα
θαυμάσουμε επίσης το Δημαρχείο της Μπριζ, ένα εντυπωσιακό κτίριο γοτθικής αρχιτεκτονικής που βρίσκεται στην πλατεία Burg και
αποτελεί ένα από τα παλαιότερα δημαρχεία των Κάτω Χωρών. Στην ίδια περιοχή θα δούμε και τη Ρωμαιοκαθολική Βασιλική του
Ιερού Αίματος, ένα ιδιαίτερο θρησκευτικό μνημείο του 12ου αιώνα, γνωστό για την πλούσια διακόσμησή του και για το ιερό λείψανο
που, σύμφωνα με την παράδοση, συνδέεται με το Άγιο Αίμα. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς την Εκκλησία της Παναγίας, τη Notre-
Dame της Μπριζ, με τον εντυπωσιακό πύργο της που υψώνεται περίπου στα 120 μέτρα. Στο εσωτερικό της φυλάσσεται ένας από τους
σημαντικότερους καλλιτεχνικούς θησαυρούς της πόλης, το λευκό μαρμάρινο γλυπτό της Παναγίας με το Βρέφος, γνωστό ως
«Βρεφοκρατούσα», έργο του Μιχαήλ Αγγέλου, που δημιουργήθηκε γύρω στο 1504. Θα δούμε ακόμη το ιστορικό Νοσοκομείο του
Αγίου Ιωάννη, ένα από τα παλαιότερα διατηρημένα νοσοκομειακά συγκροτήματα της Ευρώπης. Ο χώρος συνδέεται με την ιστορία
της φροντίδας, της τέχνης και της καθημερινής ζωής στη μεσαιωνική Μπριζ, ενώ φιλοξενεί αριστουργήματα του Φλαμανδού
ζωγράφου Hans Memling, καθώς και σύγχρονα έργα τέχνης. Η βόλτα μας θα μας οδηγήσει στη λίμνη Minnewater, τη ρομαντική
«Λίμνη της Αγάπης», και στη Γέφυρα των Ερωτευμένων. Σύμφωνα με τον τοπικό θρύλο, όποιος φιλήσει τον αγαπημένο ή την
αγαπημένη του πάνω στη γέφυρα, θα έχει αιώνια αγάπη. Είναι ένα από τα πιο ατμοσφαιρικά σημεία της πόλης και ιδανικό για
φωτογραφίες και χαλαρή περιπλάνηση. Στη συνέχεια, θα απολαύσουμε μία από τις πιο γλυκές εμπειρίες του ταξιδιού μας, με
επίσκεψη στο Μουσείο Σοκολάτας Choco-Story Bruges. Η επίσκεψη περιλαμβάνει προαγορασμένα εισιτήρια, audioguide, επίδειξη
παρασκευής σοκολάτας και γευστική δοκιμή. Μέσα από την περιήγηση θα γνωρίσουμε την ιστορία της σοκολάτας, από τις απαρχές
της μέχρι τη βελγική παράδοση που την έκανε διάσημη σε όλο τον κόσμο. Αργότερα, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε
προαιρετικά σε μία βόλτα με καραβάκι στα κανάλια της Μπριζ. Είναι ένας από τους πιο όμορφους τρόπους για να απολαύσουμε την
πόλη από μια διαφορετική οπτική, περνώντας κάτω από πέτρινα γεφύρια και δίπλα από μεσαιωνικές προσόψεις που καθρεφτίζονται
στα ήρεμα νερά των καναλιών. Μετά την ολοκλήρωση των επισκέψεων, θα υπάρχει χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε τη Μπριζ
με τον δικό σας ρυθμό. Μπορείτε να επισκεφθείτε κάποια από τις φημισμένες σοκολατερί της πόλης, να καθίσετε για καφέ ή βάφλα
σε μία από τις ατμοσφαιρικές πλατείες ή να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ, η φωτισμένη Μπριζ προσφέρεται
για έναν ακόμη ρομαντικό περίπατο στα λιθόστρωτα σοκάκια της.
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Η τελευταία μας ημέρα ξεκινά με επίσκεψη στην πρωτεύουσα του Βελγίου, πριν από την πτήση της επιστροφής. Μετά το πρόγευμα και
αφού ετοιμάσουμε τις αποσκευές μας, αναχωρούμε για τις Βρυξέλλες, όπου θα ξεκινήσουμε με πανοραμική περιήγηση στα
σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Πρώτη μας στάση είναι το εμβληματικό Atomium, ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα σύμβολα των
Βρυξελλών. Η εντυπωσιακή αυτή αρχιτεκτονική δημιουργία, που συνδυάζει την επιστήμη, την τεχνολογία και την τέχνη, αποτελεί σημείο
αναφοράς για την πόλη και ένα από τα πιο χαρακτηριστικά της μνημεία. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την περιοχή του Λάκεν,
όπου θα δούμε εξωτερικά τα Βασιλικά Παλάτια, τον ομώνυμο ναό, καθώς και τον Γιαπωνέζικο Πύργο και την Κινέζικη Παγόδα, στοιχεία
που προσδίδουν στην περιοχή έναν ιδιαίτερο και εξωτικό χαρακτήρα. Η περιήγησή μας συνεχίζεται προς τις κομψές γειτονιές και τα
σημαντικά μνημεία της πόλης. Θα περάσουμε από την πλατεία Grand Sablon, γνωστή για την ατμόσφαιρα, τα κομψά καταστήματα, τις
αντικερί και τις σοκολατερί της, και θα θαυμάσουμε τον γοτθικό Ναό της Παναγίας του Sablon. Θα δούμε επίσης το επιβλητικό
Δικαστικό Μέγαρο, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά κτίρια των Βρυξελλών, καθώς και την περιοχή του Μουσείου Καλών Τεχνών και της
Βασιλικής Πλατείας, κοντά στα Βασιλικά Ανάκτορα. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε την Ευρωπαϊκή Γειτονιά, εκεί όπου χτυπά η καρδιά
των ευρωπαϊκών θεσμών. Εδώ βρίσκονται, μεταξύ άλλων, το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και οι αντιπροσωπείες
των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, δίνοντας στην πόλη τον χαρακτήρα μιας πραγματικής ευρωπαϊκής πρωτεύουσας. Η
διαδρομή μας συνεχίζεται περνώντας από την Αψίδα του Θριάμβου στο Πάρκο της Πεντηκονταετίας και τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό
των Αγίων Μιχαήλ και Γουδούλης, πριν καταλήξουμε στο ιστορικό κέντρο και την περίφημη Grand Place. Η κεντρική πλατεία των
Βρυξελλών, με το εντυπωσιακό Δημαρχείο και τα περίτεχνα σπίτια των συντεχνιών, αποτελεί ένα από τα πιο λαμπρά αρχιτεκτονικά
σύνολα της Ευρώπης και ιδανικό σημείο για τις τελευταίες μας φωτογραφίες. Μετά την περιήγησή μας, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο
κέντρο των Βρυξελλών για μια τελευταία βόλτα, για αγορές, για να απολαύσουμε ένα παραδοσιακό γεύμα ή να δοκιμάσουμε βελγικές
γεύσεις, όπως βάφλες, σοκολάτα και κάποια από τις φημισμένες βελγικές μπύρες. Αργότερα, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο των
Βρυξελλών, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Το ταξίδι μας ολοκληρώνεται γεμάτο εικόνες, εμπειρίες και όμορφες
στιγμές από τη Μπριζ, τη Φλάνδρα, τη Βαλλονία και τις Βρυξέλλες, με την υπόσχεση ότι το επόμενο ταξιδιωτικό ραντεβού δεν θα
αργήσει να έρθει. 

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηηη

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 12
ΕΤΩΝ 

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
26 Οκτωβρίου

LE BOIS DE BRUGES 4* 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ

645 570 260

AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
07:40 - 09.35

 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

19.45 - 23.25

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +195€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων & Checkpoint 30€
Εκδρομή σε Κόρτρεϊκ και Τουρναί: 50€/ενήλικας, 30€/παιδί (έως 12 ετών)
Βόλτα με το καραβάκι στα κανάλια της Μπριζ 25€/άτομο

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές : μία χειραποσκευή έως 8kg (55x40x20cm) ανά άτομο
Κόστος επιπλέον αποσκευής έως 23 κιλά: 50€ /διαδρομή 
Διαμονή για 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης


	ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
	26/10
	Μπρύζ - Βρυξέλλες
	4 ΗΜΕΡΕΣ
	ΜΠΡΙΖ - ΑΜΒΕΡΣΑ - ΓΑΝΔΗ - ΚΟΡΤΡΕΪΚ - ΤΟΥΡΝΑΙ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

	1  ΗΜΕΡΑ
	ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΑΜΒΕΡΣΑ – ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΙΖ


	2  ΗΜΕΡΑ
	Bruges-Belgium
	ΜΠΡΙΖ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ - ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΚΑΡΑΒΑΚΙ ΣΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ


	3  ΗΜΕΡΑ
	ΜΠΡΙΖ – ΚΟΡΤΡΕΪΚ – ΤΟΥΡΝΑΙ
	Bruges-Belgium

	4  ΗΜΕΡΑ
	ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
	645
	570
	260
	AEGEAN AIRLINES
	ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +195€




